
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 60-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, в отношении лица, не достигшего несовершеннолетнего возраста), п. «Г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия). По версии следствия, 20 октября 2013 года мужчина, встретив на улице 7-летнего мальчика, завел его в подвал одного из домов, где угрожая физической расправой, несколько раз ударил, а затем совершил в отношении ребенка преступление сексуального характера. Затем мужчина взял сумку ребенка, похитив из нее деньги, скрылся с места преступления. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемый был задержан. Им оказался ранее судимый за аналогичные преступления 60-летний мужчина, который освобожден из мест лишения свободы в марте 2013 года. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837315>